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BELEEGYEZÉSI NYILATKOZAT / DECLARAȚIE DE CONSIMȚĂMÂNT
Ezen űrlap aláírásával  beleegyezésemet adom, hogy az (EU) 2016/679 Rendelete (2016. április 27.) - a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet)- és a 190/2018-as törvény alapján, a Romániai Magyar Demokrata szövetség feldolgozza a személyes adataimat, abból a célból, hogy a tájékoztasson az RMDSZ tevékenységéről, illetve egyéb közérdekű programokról és kampányokról, ahogyan azt a 190/2018-as törvény 2. cikkelyének 1. bekezdésének f) alpontja értelmezi:
• család- és keresztnév • lakcím • elérhetőségek: - telefonszám - e-mail cím
Tudomásul vettem, hogy a jelen beleegyezésem bármikor visszavonható egy írásos kérelem benyújtásával, e-mail-en, az adatvedelem@rmdsz.ro vagy postai úton a Kolozsvár, Republicii utca, 60 szám, Kolozs megye címen.
Prin semnarea acestui formular îmi exprim acordul ca, în conformitate cu prevederile Regulamentului UE nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecţia datelor) și prevederile Legii 190 din 2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului anterior menționat, Uniunea Democrată Maghiară din România să prelucreze datele mele personale după cum urmează, cu scopul de a mă informa despre activitățile curente ale UDMR, respectiv despre alte programe și campanii naționale care au ca scop îndeplinirea unui interes public, așa cum este definit în art. 2, alin. 1, lit. f) din Legea 190/2018:
• numele și prenumele  • adresa de domiciliu  •date de contact: -nr. de telefon -adresa de e-mail
Am luat la cunoștință că acest consimțământ poate fi retras oricând, prin înaintarea unei cereri scrise la adresa de e-mail adatvedelem@rmdsz.ro sau trimisă la adresa  str. Republicii nr. 60, Cluj-Napoca, județul Cluj.
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